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Вечная память павшим в боях за Родину!
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Проходят годы. Великая Отечественная война всё дальше отодвигается в глубь истории. Выросло не одно поколение тех, кто не слышал грохота орудий и взрывов бомб, не видел пожарищ селений и развалин городов. Однако память народная вечно хранит героизм, отдавших свою жизнь за любимую Отчизну, за счастье будущих поколений. Родина не забывает своих павших сыновей и дочерей. Воздвигнуты мемориальные ансамбли и монументы, посвященные их подвигам, их доблести, их славе. Вот и в нашем поселке Лазурный, что в двадцати километрах от Краснодара, на центральной улице стоит обелиск, на котором начертаны слова: «Вечная память павшим в боях за Родину!» На облицованной гранитными плитами стеле выбиты имена героев-земляков, павших в боях и пропавших без вести.
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История создания памятника началась с того дня, когда Городничий Михаил Иванович - фронтовик, учитель истории школы №38 совместно с жителями поселка решил увековечить память односельчан, погибших на полях сражений или пропавших без вести.  В 1948 году, в канун празднования Дня Победы, в посёлке состоялось событие большой значимости -  событие, которого ждали и приближали чуть ли не всем миром – открытие памятника. 
	Погибли в боях:

Баранов Григорий Мирофанович

Гурченко Иван Ефимович

Гордиевский Тихон Никитович

Клоп Федор Иванович

Куркин Федор Семенович

Кибардин Дмитрий Антонович

Лыков Трофим Николаевич

Макаров Петр Васильевич

Мостовой Андрей Федорович

Олифера Кирилл Митрофанович

Перевертайло Василий Васильевич

Пешков Григорий Иванович

Потапов Илья Алексеевич

Попович Иван Михайлович
	Пропали без вести:

Бутько Павел Петрович

Винецкий Михаил Павлович

Ковалев Василий Гаврилович

Козлитин Ананий Яковлевич

Корягин Василий Филиппович

Козлитин Иван Архипович

Кугутов Никита Максимович

Мартынов Кузьма Васильевия

Мартюшенко Сергей Петрович

Мартьянов Сергей Васильевич

Петрусенко Иван Николаевич

Савотский Николай  Калинович

Сердюк Николай Константинович

Трушачкин Абрам Кузьмич

Шуть Степан Федорович
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В 1985 году в честь 40-летия Победы было решено воздвигнуть новый памятник. 9 мая все жители собрались на территории школы на торжественное мероприятие. И взрослые, и дети  с волнением читали стихи, пели и говорили о войне. И все понимали: в посёлке память о ней жива и будет передаваться детям, из поколения  в поколение, и построенный мемориал – тому подтверждение.
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9-го мая, в День Победы, юнармейский отряд нашей школы проходит торжественным маршем перед оставшимися в живых ветеранами войны. Ученики стоят в почетном карауле, возлагают гирлянду Славы, цветы к мраморному постаменту вместе с ветеранами, чтобы поклониться светлой памяти тех, кто сберег для нас сегодняшний день и возможность осуществить свою мечту.
1 сентября 2010 года прошла акция «Сирень 45-го года». Аллея сирени, высаженная вдоль дороги к памятнику школьниками совместно с ветеранами и тружениками тыла, — это дань памяти всем защитникам Отечества и зримая нить, соединяющая поколение военных лет и нашего времени.
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71-ю годовщину Великой Победы в поселке Лазурном отметили торжественным открытием отреставрированного памятника. У  возрожденного мемориала собрались участники войны, ветераны труда, труженики тыла, дети войны, представители администрации Калининского сельского округа, учителя и учащиеся школы № 38, жители поселка: возложили цветы и венки к памятнику, почтили память погибших на полях Великой Отечественной войны минутой 
